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Temas: transformaciones lineales.

1. a) Sabiendo que: t(1, 0, 0) = (2, 5) ; t(0, 1, 0) = (−1, 8) ; t(0, 0, 1) = (2,−7)
Calcular:

1) t(2, 4,−7)
2) t(−1, 3, 6)

b) Sabiendo que: t(1, 1) = (1,−5, 2) ; t(0, 1) = (2, 4, 8)

Calcular:

1) t(5,−1)
2) t(−1,−2)

2. Encontrar la matriz asociada a la transformación lineal g : R3 → R3 dada por:

g(x, y, z) = (x+ y, z, x, x+ y − z) en la base canónica.

3. Mostrar que las siguientes aplicaciones son transformaciones lineales. Hallar una matriz A que
represente a t(x) = Ax:

a) t(x, y) = (x+ y, x− y)
b) t(x, y) = (−y, x+ 2y, 3x+ 4y)

c) t(x, y, z) = (x− y + z, 2x+ y − z)
d) t(x, y, z) = (x+ z, y + z, x+ y)

4. Hallar la matriz asociada a cada una de las siguientes transformaciones lineales en la base canó-
nica. Calcular el núcleo y la imagen:

a) g(x, y, z) = (x+ y, 2x− z)
b) g(x, y, z) = (3x− y + z)

c) g(x, y, z) = (x+ y + z, x+ y − z)
d) g(x, y, z) = (x− y, y + z, 2x− y − z,−x+ y + 2z)

5. Describir geométricamente la transformación lineal t : R3 → R3 dada por t(x) = Ax donde

A =

 cosθ 0 −senθ
0 1 0

senθ 0 cosθ


6. Encontrar una transformación lineal de R2 en el plano W = {(x, y, z) : 3x+ y − 2z = 0}. Hallar

la matriz asociada, el núcleo y la imagen de la tranformación lineal.
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